



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14579/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-29 13:46**

Parlex azonosító: **100US2MY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Miért nem szerepelnek az oktatási intézmények dolgozói az oltási tervben?"* című, K/14579. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Miért nem szerepelnek az oktatási intézmények dolgozói az oltási tervben?"* című, K/14579. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/60-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14579.

Dr. Szél Bernadett
országgyűlési képviselő részére
Független
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Miért nem szerepelnek az oktatási intézmények dolgozói az oltási tervben?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány minden szükséges intézkedést megtett és megtesz azért, hogy a koronavírus-fertőzés általi járványhelyzet Magyarországot a lehető legkisebb mértékben sújtsa.

A járvány első, tavaszi hullámában az iskolák digitális munkarendben, míg az óvodák ügyeleti rendszerben működtek. Az őszi tanévkezdés előtt az Emberi Erőforrások Minisztériuma a közoktatási intézmények működését egy Intézkedési Terv kiadásával segítette, amelyben meghatározásra kerültek azok a járványügyi szabályok, melyek szigorú betartásával a koronavírus jelentette járványügyi kockázat jelentősen csökkenthető. Az Intézkedési Terv bárki számára elérhető az alábbi linken keresztül:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_2020_2_021_tanev_3_egyseges_szerkezetben.pdf.

A 2020. október 1-je óta kötelező iskolai testhőmérséklet-mérés lebonyolításához több mint 40 000 db érintésmentes hőmérő került kiosztásra, létszámarányosan. A nagyobb létszámú intézményekben hőkapuk felszerelésére került sor.

A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet alapján a járvány terjedésének lassítása érdekében a középiskolák, valamint a felsőoktatási intézmények 2020. november 11-étől digitális munkarendben működnek. November 23-án megkezdődött a pedagógusok rendszeres tesztelése, amely lehetőséget ad a fertőzéssel érintettek kiszűrésére és tovább csökkenti az iskolai, óvodai góccok kialakulásának valószínűségét.

Az Operatív Törzs által jóváhagyott oltási terv a nemzetközi ajánlások, a tudományos evidenciák, és a hazai járványügyi helyzet figyelembevételével kerül meghatározásra.

A koronavírus-járvány elleni védekezésben a védőoltások megszervezése tehát a jelenleg rendelkezésre álló ismertek alapján kialakított stratégiának megfelelően történik, azaz elsőként az egészségügyi dolgozók, majd a szociális ágazatban dolgozók és ellátottak oltása történik meg.

Az idős vagy krónikus beteg pedagógusok – minden más idős és krónikus beteg állampolgárral együtt – szintén a kiemelt célcsoportba tartoznak az oltási terv szerint. Az oltásokra az országba érkező vakcinák beérkezési ütemének megfelelően kerülhet sor.

A Kormány eddig is és ezután is mindent megtesz a pedagógusok egészségének megóvása érdekében.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekednek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügygel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. január 29.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár

